

13. MEĐUNARODNA OTMC KONFERENCIJA - OTMC 2017

PRIPREMIO:
Mladen Vukomanović

Organizacija, tehnologija i menadžment u graditeljstvu

Hrvatska je od 27. do 30. rujna 2017. ugostila renomirane stručnjake i istraživače iz područja organizacije građenja u sklopu 13. međunarodne konferencije

Skup *Organizacija, tehnologija i menadžment u graditeljstvu* održan je u Poreču u organizaciji Hrvatske udruge za organizaciju građenja, Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatske udruge za upravljanje projektima i međunarodne udruge International Project Management Association (IPMA). Pokrovitelji ovogodišnjeg skupa bili su Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja te Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Na kongresu sudjelovalo je više od 180 sudionika iz 21 zemlje i s pet kontinenta. Kongres je otvorio prof. dr. sc. Ivica Završki, predsjednik Hrvatske udruge za organizaciju građenja. Sve prisutne također su pozdravili prof. dr. sc. Anita Cerić u ime Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Zavoda za organizaciju i ekonomiku građenja, dr. Jesus Martinez Almela u ime IPMA-e i doc. dr. sc. Maja Marija Nahod u ime Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja. Teme skupa OTMC 2017. bile su:

1. Building Information Modeling
2. Construction and Project Management Issues
3. Construction Design and Technology
4. General Management and Economics in Construction
5. Information Communication Technology Systems in Construction
6. Research and Education in Construction
7. Sustainability in the Built Environment

Sveukupno je za konferenciju prijavljeno 87 radova, od čega je za objavu prihvaćeno 68 radova. Ove godine najviše radova

ćanju europskih trendova u daljnjem razvoju građevinarstva. Zbornik radova objavljen je na 810 stranica, a može se naći na mrežnoj stranici skupa www.otmc2017.com.

Konferencija je neslužbeno započela 27. rujna pićem dobrodošlice i druženjem na terasi hotela *Parentium Zelena laguna*. Sljedećega dana, 28. rujna, nakon službenog otvorenja skupa, sudionici su imali priliku odslušati dva plenarna predavanja, i to predavanje prof. dr. sc. Martine Huemann s WU-a Wien pod naslovom *Project management: Getready for the digital age* te predavanje prof. dr. sc. Harryja T. Dimitroua i Briana Felda pod naslovom *Applying Policy-led Multi-Criteria Analysis to the Appraisal of Mega Infrastructure Projects*. Ostatak konferencije tekao je u više paralelnih sekcija. Dvije su sekcije bile na engleskome jeziku i na njima je prezentirano 49 radova, razvrstanih prema sedam već spomenutih tema skupa. Prezentacije su uključivale i kratku raspravu s pitanjima o prezentiranim temama. Svi objavljeni radovi prošli su kroz međunarodnu recenziju vrsnih domaćih i međunarodnih stručnjaka iz područja organizacije, tehnologije i menadžmenta u građevinarstvu.



Naslovnica zbornika skupa

objavljeno je unutar temâ *Construction and Project Management Issues* i *Building Information Modeling*, što govori o prihva-



Okrugli stol *Razvoj nacionalnih smjernica za primjenu BIM-a*



Okrugli stol *Iskustva i kritika primjene postojećih propisa kod upravljanja projektima gradnje*

Sljedeća paralelna sekcija održana je na hrvatskome jeziku i na njoj su bili prezentirani članci na hrvatskome jeziku. U njezinu sklopu održana su i dva okrugla stola, i to prvi na temu razvoja nacionalnih smjernica za primjenu BIM-a, koji je vodio izv. prof. dr. sc. Mladen Vukoma-

nović s Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, i drugi na temu iskustva i kritike primjene postojećih propisa kod upravljanja projektima gradnje, koji je vodio prof. dr. sc. Ivica Završki. Oba okrugla stola potaknula su produktivnu raspravu koja se očitovala u konstruk-

tivnim zaključcima za unaprjeđenje građevinske prakse u RH. Treća sekcija bila je rezervirana za dvodnevno okupljanje međunarodnih stručnjaka iz područja velikih i mega projekata pod sponzorstvom IPMA-e i njezina radnog tijela *IPMA Special Interest Group on Megaprojects*.

Posljednja sekcija okupila je mlade istraživače iz područja upravljanja projektima (engl. *Research Workshop in Project Management*). Riječ je o prvom takvom skupu u Republici Hrvatskoj. Polaznici su imali izuzetnu priliku predstaviti rezultate svojih trenutačnih istraživanja pred međunarodnom publikom i dobiti konstruktivnu kritiku renomiranih moderatora radionice prof. dr. sc. Anite Cerić i prof. dr. sc. Martine Huemann.

Konferenciju su zatvorili prof. dr. sc. Ivica Završki, prof. dr. sc. Anita Cerić i izv. prof. dr. sc. Mladen Vukomanović. Govornici su zahvalili svim sudionicima na njihovu prisustvovanju Konferenciji, na raspravama i prezentiranju svojeg znanja i ideja. Posebno su zahvalili pokroviteljima, sponzorima i partnerima Konferencije na financijskoj i organizacijskoj potpori te ostatku organizacijskog tima.



Dio sudionika konferencije OTMC 2017